



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Vzdělávání pro praxi – inovace studijních programů VŠB-TU Ostrava

Registrační číslo projektu: CZ.02.2.69/0.0/0.0/18_056/0013302

Název projektu CZ/EN: Vzdělávání pro praxi – inovace studijních programů VŠB-TU Ostrava/Education for practise – Innovation of the VŠB-TU Ostrava study programs

Poskytovatel dotace: MŠMT

Příjemce: Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava

Datum zahájení projektu: 1. 9. 2019

Datum ukončení realizace projektu: 30. 12. 2022

Celkové náklady projektu: 24 059 778,01

Příspěvek Evropské unie: 20 450 811,30

Národní veřejné zdroje: 2 405 977,80

Podpora celkem: 22 856 789,10

O PROJEKTU

Projekt navazuje na dva strategické projekty univerzity, které se zaměřují na zvýšení kvality a atraktivity studia. V rámci těchto projektů (Technika pro budoucnost a Technika pro budoucnost 2.0) dochází k implementaci řady opatření zaměřených na vzdělávání akademických a ostatních pracovníků, uplatnění nových metod výuky, podpory studentů se specifickými potřebami napříč fakultami i oblastmi vzdělávání. Projekt na tyto aktivity navazuje a celý proces modernizace výuky v nově akreditovaných studijních programech zakončuje.

Obsahem projektu je tvorba 3 nových a modernizace 7 SP na 4 fakultách VŠB-TUO s cílem zvýšení kvality obsahu, profílance a relevance pro trh práce. Současně projekt řeší zkvalitnění podmínek pro výuku základního předmětu Matematika, pro který jsou vytvářeny studijní materiály k využití pro distanční i prezenční formy výuky průřezově SP.

Zaměření projektu naplňuje Strategický plán rozvoje VŠB-TUO do r. 2020 a vybrané SP jsou v souladu s národními prioritami státu i regionu.

CÍLE PROJEKTU

Výsledkem realizace projektu bude udělení akreditace třem novým a sedmi modernizovaným bakalářským a magisterským studijním programům.

Prostřednictvím provedených úprav dojde ke:

- zvýšení atraktivity studia a počtu studentů zejména díky implementaci odborných praxí do studijních plánů;
- zkvalitnění studijních programů zapojením odborníků z praxe a ze zahraničí do jejich přípravy;
- zvýšení uplatnitelnosti nových absolventů na trhu práce;
- posílení jazykových kompetencí studentů jako nezbytného předpokladu k jejich konkurenceschopnosti i v mezinárodním měřítku.

Přípravou, akreditací a realizací výuky ve 3 nových a 7 modernizovaných studijních programech budou sníženy disproporce mezi kompetencemi studentů a požadavky zaměstnavatelů. Díky zkvalitnění obsahu výuky a profilu absolventů dojde ke zvýšení atraktivity SP, zvýšení zájmu o jejich studium. Rozšíření anglicky vyučovaných předmětů pomůže v lepší jazykové vybavenosti a vytvoření nových podpůrných materiálů pro prezenční i distanční formy vzdělávání v Matematice pomůže při zkvalitnění studia a snižování studijní neúspěšnosti.

Kontaktní osoby:

Odborný garant projektu

Ing. Zdeňka Chmelíková, Ph.D.

tel.: +420 597 321 290

e-mail: zdenka.chmelikova@vsb.cz

Projektový manažer

Ing. Markéta Nenzová

tel.: +420 597 329 016

e-mail: marketa.nenzova@vsb.cz

Finanční manažer projektu/Administrátor

Ing. Markéta Březinová

tel.: 420 597 329 201

e-mail: marketa.brezinova@vsb.cz